AHanuTunyeckKkue
MeToAbl peLueHUs
norapupmMmmnyeckKkmx
VPaBHEHUM

Yuutens: bapbiwesa E.C.
MBOY «MTI'1J1 Ne8» r [Nckos




Llenu ypoka:

e 0606LWMNUTb U CUCTEMATU3UPOBATL |}
N3y4YeHHble MeTOoAbl peLueHuns
norapupmMumyecknx ypaBHeHUMN

* BbIABUTb 0COGEHHOCTU Kaxkaoro Ry
MeToAda ‘

e BbiIscCHUTL, Bcerga nu
norapundgpmmnyeckme ypaBHeHus
_a _ Ppewatotcsi O4HUM U3 U3YYEHHbIX
L ® ¢Hamu meToAOM




bnuu-TypHup

log, x =1

Omeem: x=2



bnuu-TypHup

]
log, x n

Omeem: x=3



bnuu-TypHup

lgx=-2

Omeem: x=0,01



bnuu-TypHup

2

1Ogo,(m X = g

Omeem: x=0,09



bnuu-TypHup
log 4=2

Omeem: x=2



bnuu-TypHup
log,(x—15)=2

Omeem: x=31



bnuu-TypHup
log, x =3

Omeem: x=125



bnuu-TypHup

log, x=0

3

Omeem: x=1



bnuu-TypHup

|
10g8 X :g

Omeem: x=2



bnuu-TypHup

3
log4x=§

Omeem: x=8



bnuu-TypHup

log, x =—1

6

Omeem: x=1,2



bnuu-TypHup
log,(x+5)=4

Omeem: x=76






MeToabl pewieHUN
norapnpmmnyeckux ypaBHeHUN

*[lo onpeneneHuro

 MeTon noTeHUUpPOBaHUSA

e MeToq 3aMeHbl NepeMeHHoOU
* MeToa norapudoMmnpoBaHuUA




Pa3outb ypaBHeHUs Ha rpynnb
No MeToAay UX peLleHUs:

1. 7. log,,(2x+1)+log,, x =
5 10g23(x+2)

| 8. 7xyotEeES)

3.

9. log, (x> +3x~1)=-2
3
4. 10g2(2x+3 —56)= X; 10. 3log,” x —7log, x +2
S. logm2 x+log,, x=6=0 1t lg(x2 - 8): lg(Z = 9x) |

6. xlgx il 10 12. x210g3x = 9



Pa3ountb ypaBHeHUA Ha rpynnbi
No MeToAy UX peLleHUs:

I1o onpeneeHnro

2.
4. og, 27 —56)= X;
. log, (x*> +3x—-1)=-2

3

MeToa 3aMeHBbI epeMeHHOU

10. ,
5. 3log,” x—T7log,x+2=0

log,,” x+log,, x~6=0
3.

MeToa moTeHUPOBAHUS
7. log,, (2x - 1)+ log,, x =

log,, (x + 2)

:1- lg(x> —8)=1g(2 - 9x

Meton siorapupmMupoBaHus
1

6. x&* =10

8~ 32

12, | 2logx _g



MeToa noTeHUMNPOBaAHUA:

log i (7x + 9) = log . X 1. Onpegenutb OA3

ypaBHEHUs
6 6 (nopnorapucdMmuyeckmne
10g23 (2)(? + 1) S 10g23 X BblpaXkKeHus

NONIOXUTESIbHbI);

o 2. MponoTeHuupoBaTb 0be
= 1085, (X =+ 2) 4acTU ypaBHEHUA No
OCHOBaHWIO paBHOMY

) ) OCHOBaHUIO norapugma;
lg \x — 3= 1g(2 33 9)6) 3. NepeitTn K paBeHCTBY
noanorapupmMmyeckmnx

BblpaXKeHU!, MPUMEHUB
[Mpu3Hak: YPaBHEHNEe MOXeT CBOMCTBO norapudma;

ObITb NpeacTaBrieHO B Buage 4. Pewutb ypaBHeHue u
paBeHCTBa ABYX norapucdmoB Eggﬁﬁﬁl”(')TBEng"e“”b'e b
no ogHOMY OCHOBAHMUIO . 5. 3anucaTth '

yaoBnetBopsaowme OA3
KOPHM B OTBET.




MeToa 3aMeHbl NnepeMeHHON

2
3log,” x—7log, x+2=0 ypsaia

5 (noanorapudmmnyeckue
[ BblpaXXeHus

log(),z X+ 10g0,2 X 6 v O NMOJIOXXUTESIbHbI);

1 ) 2. [lpon3BecTn 3aMeHy

n o nepemMeHHOMU;
3. P

4-lgx 2+lgx el Sl
4. CocTtaBUTb NpocTeuLLIUne

norapudpmMmmyeckme
[MpusHak: Bce norapudmsbl ypaBHeHM s, BO3BpaLlasic

K nepBOHa4YanbLHON
B YpaBHEHUN MOTYT ObITb nehENEE

cBeéAeHbl K OAHOMY N TOMY XK€ 5. [lpoeputhb nony4YeHHble

norapucmy, conepxauiemy _KoPHi 1O OA3;

nepemMeHHyHo. ypoBneteBopsawwme O
KOPHM B OTBeT.




MeTon norapudomMmmpoBaHuA:

1
x" =10
x210g3x —0

Dxo8r =39

[Mpu3Hak: nepeMeHHasi

cogepXxXmtTcA m B OCHOBaAHUU
cTteneHun, n B NokKas3arersne

cTerneHu noa 3HaKoMm
norapudgma.

Onpepenuts 013
ypaBHeHUs
(noanorapudmmnyeckue
Bblpa)XeHus
NOSIOXUTESIbHbI);

NMponorapucdpmmnpoBatb
00e YyacTu ypaBHeHMUS Nno
OCHOBaHUIO paBHOMY
OCHOBaHMIO fnorapudgpma
B roKa3aTere CTerneHu;

BbiHecTn noka3aTtenb
CTeneHu 3a 3HaK
norapudgma, nonb3ysAcCb
CBOUCTBOM norapudma

PewnTtb nonyyeHHoe
ypaBHeHUue, Nonb3yscCb
MeTOAOM 3aMeHbl
nepemMeHHOM.




KoMOMHMpoBaHHbIe YypaBHEHUSA:
1. 10X + x ¢ =11;
2. log2(2 +log,(3 + x)) = ()

3. 2510g§x _3x10g5x - 10,
# 3
4. log, gx 1 :4log3ﬁ—x.
2"




KoMOMHMpOBaHHbIe YPaBHEHUSA:

Ne YpaBHeHue MeTtoabl | PelweHue aToro
ypaBHEHMA...
1. _ 30, J1IIr
10x"® +x7 =11
2.
10g2(2+10g3(3+x))=
3. 2510g§x _3 10g5 = 10
4.

logz(2

%—1):410g3\5—x




KoMObnHupoBaHHble ypaBHEHUS:
[Mpun 3anonHeHuUn nocnenHeun rpadbi
Tabnuubl UCNoNb3ynUTe crieayroLime

0003Ha4YeHuUs:
«+» — BC€ NOHATHO (2 6anna);
«?» — NOHATHO, HO OCTasfiICb BOMNpPOCHI
(1 6ann);
«-» — HN4Yero He NoHATHO (0 6annoB).



B O N =

3anaHue yactu C5 tecta El 9:

[1lpn Kaknx 3Ha4YeHUAX NapameTpa a ypaBHeHUe
UMeeT peLueHUs Ha npomexyTKe [8;9)?

2log, x+1log, x+3log ,x=0

I1J1aH pelnieHuss
UccnepoBaTb O3 ypaBHEeHUSA;
MepenTn K OCHOBAHUIO X;

YnpocTuTb ypaBHeHuUe, Nofib3ysiCb CBOUCTBOM
norapugpma nponsBeaeHuUs;

[MponsBecTn 3ameHy nepemMeHHOMU;
Pewuntb nonyyeHHoe ypaBHeHUe;

Nocne o6paTHOM 3amMeHbl NepeMeHHOUN, uccnenoBaTb
nonydeHHble peweHus no O13 ypaBHeHuUS.




[lomallHee 3agaHue:

1. U3 npeAnoXxeHHbIX YypaBHEHUU PELUUTDb Te,
KOoTopble Bbl MOXeTe peLlUThb:

3\/@ —log, (Bx) = 1;

10g5(4—x)+ 2log5\/m—1 = 0;
10" * —8x's* = 20;

log, (2log, (1 +log, 1+ 3log, (Nl %

2. [1lo cocTaBneHHOMY NJfiaHy pewnTb 3agaHue
C5.



Cnacu60 3a ypokK



